



Říjen 2023

Svazek 24, číslo 10

„Pane, učň mě nástrojem Tvého pokoje. Tam, kde je nenávisť, at' rozsévám lásku.“

Sv. František z Assisi

## Nová pastorační rada

Letos končí volební období pastorační rady, která vznikla v obtížném období covidové pandemie a zažila změnu faráře. Děkuji všem dosavadním členům za jejich ochotu přispět svými znalostmi a dovednostmi k rozkvětu naší farnosti. Nyní jsme v procesu volby nové pastorační rady. Mohli jste navrhnout nové kandidáty buď mně, nebo volební komisi, případně vhodit anonymně lísteček se jménem do připravené volební urny v kostele. 27. 9. 2023 byly návrhy sebrány a navržení kandidáti osloveni. Navrženo bylo celkem 14 osob, z nich většina kandidaturu odmítla ze zdravotních či jiných důvodů, ale ne-

brání se příležitostné spolupráci. Kandidaturu přijalo pět osob. Jelikož se volí do pastorační rady pět zástupců, je v podstatě proces u konce. Navrženi a do pastorační rady automaticky přijati jsou: Oldřich Večerka, Matěj Pešta, Renata Moravcová, Pavla Košťálová a Miloslav Karabec. Z titulu své funkce pastorační asistentky se ještě připojuje Lucie Hadáčková, připojit se může ředitelka farní charity Zdenka Kumstýřová a zástupkyně zdechovické farnosti Lucie Machová. Uvedení do funkce před farním společenstvím, dle stanov, bude v neděli 5. 11. při mši svaté v Přebouči.

*P. Zdeněk Skalický, farář přeloučský*

## Světec měsíce - sv. František z Assisi - 4. října

Existuje řada katolíků, mladších i starších, kteří říkají, že raději než do Říma se chtějí podívat do Assisi. Do místa kde žil, působil a je pochován svatý František, stejně jako svatá Klára, spoluzakladatelka ženské větve Františkova bratrského společenství. Mimochodem do této větve vstoupila i česká prin-



cezna Anežka. Dodnes František udivuje a přitahuje lidi svou prostotou, radostí, vášní pro Boha a odtud plynoucí všeobjímající láskou ke každému člověku spolu se světem přírody a celým vesmírem. Současný papež si právě proto vybral jeho jméno, protože cítí, že je nám v dnešní době velice zapotřebí Františkova stylu.

## Kalendárium na říjen

Pondělí 2. 10.	18:00	Památka sv. Andělů strážných
Středa 4. 10.	18:00	Památka sv. Františka z Assisi
Sobota 7. 10.	9:00	Mše svatá v Cholticích
Neděle 8. a 22. 10.	17:00	Společenství nad Písmem svatým - fara
Čtvrtek 12. 10.	15:00	Mše svatá v Domově u Fontány
Neděle 22. 10.	12:00	Poutní mše svatá v Hošťalovicích

Kostel sv. Havla

„Nejvyšší, všemocný, dobrý Pane,  
tobě buď chvála, sláva, čest a všechno dobrořeče-  
ní. Patří tobě jedinému, Nejvyšší,  
a žádný člověk není hoden vyslovit tvé jméno.

At' tě chválí, můj Pane, všechno, co jsi stvořil,  
zvláště pak bratr slunce, neboť on je den a dává  
nám světlo, je krásný a září velkým leskem,  
vždyť je, Nejvyšší, tvým obrazem...“

Sv. František z Assisi, Chvalozpěv stvoření

Milí farníci, přípra-  
vy na rekonstrukci hos-  
podářských budov po-  
kračují. Je potřeba přes-  
ně ujasnit v jaké подо-  
bě bude nová garáž a  
rozšíření horního patra  
nad ní. Po důkladném vyhotovení studie je potřeba zajít  
na stavební úřad, aby posoudil návrh rekonstrukce. Po  
úpravě studie se již zhotoví konečný projekt pro získání  
stavebního povolení. Projekt je též potřebný pro zadání  
dotací. **Děkujeme za Vaši podporu jak modlitební tak i  
finanční!**

Číslo účtu farnosti

6131696359 / 0800

Variabilní symboly:

001 - na kostel; 002 - energie;  
003 - Komunitní centrum u apoštola;  
004 - oprava střechy fara

## CHARITA - Půjčovna kompenzačních pomůcek

Naše půjčovna kompenzačních pomůcek je stále využívána občany Přelouče i okolních obcí. Letos ji využilo 29 rodin a zapůjčeno jim bylo celkem 33 pomůcek (17x invalidní vozík, 5x chodítko Rolátor, 4x klozetová židle, 2x sedátko vanové, 2x klozetové křeslo pojízdné, 1x chodítko s deskou, 1x stolička sprchová a 1x hůl dřevěná). Stejně jako v minulých letech využíváme část prostředků z výtěžku Tříkrálové sbírky na zakoupení dalších pomůcek, v tomto roce to bude tříkolové chodítko a sedačka vanová vložná.

I přes veškerou naši snahu se ale nepodaří uspokojit všechny zájemce. Letos máme evidovaných 13 odmítnutých žadatelů. Tři z nich požadovali pomůcku, kterou sice máme v nabídce, ale bohužel všechny kusy v té chvíli byly zapůjčené. Deset žadatelů mělo zájem o pomůcky, jež v nabídce nemáme. Nejčastěji jde o polohovací postele. Závěrem bych ráda poděkovala všem dárcům, díky nimž se nám daří navyšovat počet pomůcek, které máme k dispozici pro zapůjčení J. **Kontakt: 731 402 376. Sklad máme v Orlovně.**

*Šárka Pleskotová, vedoucí půjčovny kompenzačních pomůcek*

## Září a říjen v Jakub klubu

S návratem dětí do škol se nám změnila otvírací doba klubu. **Klub pro děti a mládež je nyní otevřen od pondělí do čtvrtka a to od 12:00 – 17:00hod.** S dětmi máme za sebou přípravu na některé opravné zkoušky a předměty a spoustu prázdninového dobrodružství. Nyní nám už nastaly zase školní povinnosti a z prázdninového dobrodružství jsou jen sladké vzpomínky. Měsíc září byl měsíc, kdy se děti vrátily do školy, ale i u nás na klubu se znovu rozjíždí tematické měsíce. S dětmi jsme probíraly **finance a plánování rozpočtu**. Povíдали jsme si o tom, jak uváženě nakupovat, co jsou nezbytné výdaje nebo například k čemu slouží platební karta, banka, případně co je úrok, úvěr a jak správně hospodařit s kapesným. Na toto téma jsme pak dětem připravili pracovní listy, aby si hospodaření mohli vyzkoušet i v praxi. V září se děti věnovaly nejen povinnostem, ale také tvoření. Tvořily si vlastní pokladničku, papírové kytičky na výzdobu klubu. Dále jsme s dětmi tvořily rámečky na fotografie z lékařských špachtlí. Při tisknutí a vystřihování fotografií jsme si zavzpomínaly na společné výlety do Zooparku Bítovany, prázdninovou stezku a zážitkový pobyt.

**V měsíci říjnu se budeme věnovat otázkám rasismu a národnostní snášenlivosti.** Náš klub totiž v poslední době navštěvují nejen české děti ale i děti z jiných zemí např. z Bulharska, z Vietnamu, Ukrajiny, a tak vznikla potřeba ujasnit si, že všichni jsme si rovni.

*Kateřina Čápayová, DiS, sociální pracovnice*

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST PŘELOUČ ZVE

**MOŠTOBRANÍ  
SOBOTA**

**21. ŘÍJNA 2023**

Zahrada za farou  
na Masarykově náměstí 48 Přelouč

**od 14 hodin samosběr jablek  
a vlašských ořechů**

Dětské dílničky s vyráběním. Možnost moštování.  
Přineste si vlastní obaly. Samosběr ořechů 50,- / 1kg;  
jablka dle domluvy.

**od 16 hodin opékání**

Vezměte vlastní buřty a co máte rádi.  
My zajistíme oheň a posezení.

**závěr v 18:00 hodin**

Římskokatolická farnost Přelouč, Masarykovo náměstí 48, 535 01 Přelouč  
www.farnost-prelouc.estranky.cz; tel.: 602 848 569; email: rkf.prelouc@dihk.cz